

中共攀枝花市律师行业委员会简报

第 8 期

中共攀枝花市律师行业委员会

2019 年 10 月 17 日

送法下乡解难题 为民服务共作为

—四川三才律师事务所联合党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育公益法律服务活动

为扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，实现党员理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的目标。10月15日，四川三才律师事务所联合党支部书记



罗宗硕带领支部党员律师及党外律师代表在盐边县渔门镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育公益法律服务活动。

活动现场，全体律师充分运用法律专业知识，采取通俗易懂的方式针对群众提出的劳动合同纠纷、社会保险制度、继承纠纷、婚姻纠纷、赡养等法律问题进行了耐心细致、专业全面的



解答和法律知识宣讲。活动现场共计发放法律资料200余份，提供法律咨询130余人次。现场群众纷纷表示：此次公益法律服务活动，便于大家及时了解和掌握党的方针政策和相关法律法规，有利于提高大家维护自身合法权益的意识，提升了

村民的法律意识和法治观念，希望律师们有机会常到乡村开展此类活动。渔门镇纪委书记马玉杰也表示：此次送法进乡村公



益法律服务活动，对普及村民法律知识，切实增强广大村民零距离感受优质高效便捷的法律服务有十分重大的意义，深受当地政府及人民群众的好评。

活动结束后，参与本次公益法律服务的全体党员律师与渔门镇纪委书记马玉杰、副镇长杨玉奇、渔门镇渔门社区书记郑继康、社区党员代表等还就“不忘初心、牢记使命”主题教育活动持续深入开展以及下一步如何为老百姓提供更多更优质的公益法律服务等方面进行了深入交流和探讨。

中共攀枝花市律师行业委员会

2019年10月17日印发
